

2 | 要闻

李成宽到“五个一”联系点国立光电科技有限公司和朝歌文化园项目调研时要求
**抢抓机遇 趋势而为
推进项目又好又快发展**

本报讯 10月23日上午,市委常委、市秘书长李成宽深入“五个一”联系点国立光电科技有限公司和朝歌文化园项目开展调研,实地考察企业生产经营情况,深入项目建设工地详细了解工程进度,并召开座谈会认真听取了意见建议。

在听取国立光电科技有限公司的整体发展汇报后,李成宽指出,国立光电的博士组团回乡创业模式已经成为“大众创业、万众创新”的一个典型,要珍惜当前难得的发展环境,抢抓机遇、趁势而为,高标准编制企业中长期发展规划,充分发挥企业自身智力密集、团队年轻的优势,向精细化、规模化、产业化方向努力,推动企业迈上更高平台,更好地发挥国立光电这个品牌在创新驱动战略中的示范带动作用。

李成宽联系的党外人士市政协副主席、农工党市委主委王合水及市直有关部门负责同志参加调研。

(市委办)

市人大常委会调研淇河整治提升工作时要求
**建立长效监督机制
不留任何污染源**

本报讯 (记者 陈海寅)10月22日,由部分市人大常委会组成人员、市人大代表组成的调研组到淇县、淇滨区、开发区等处调研淇河整治提升工作,并召开座谈会,讨论整治措施。市人大常委会副主任部圳东参加调研,副市长刘文彪参加座谈会。

部圳东一行先后来到开发区泰山路与渤海路交叉口地下排污管网施工现场、淇奥(yù)翠境公园、市委党校地下排污管网施工现场,淇河国家湿地公园、淇滨区金山办事处许沟温泉、盘石头水库、淇滨区大河涧乡七里沟、淇滨区上峪乡桑园村、浚县卫贤镇的淇河桥、淇县西岗镇卧龙湾进行实地调研,详细了解地下排污管网改造进展、淇河整治提升、水源地保护、水上违章建筑拆除及沿淇村庄提升、道路卡点管理、生态停车场建设、淇河勘定界等情况。

在随后召开的座谈会上,听取各县区有关负责人关于淇河整治提升工作的汇报后,部圳东表示,淇河整治提升工作的整体情况效果明显,让人振奋。各有关单位对淇河生态保护的重要性认识到位,把淇河当成鹤壁的生态名片;开展工作组领导到位,从市到县、乡镇(街道办事处)都形成了氛围;治理淇河齐抓共管到位,市政府职能部门和各县区都发挥了各自的作用;淇河沿岸规划设计到位,路标、停车场等配套设施合理分布;以疏为主、疏堵结合的工作措施到位,人为破坏淇河生态的行为大大减少。

就下一步工作,部圳东要求,勘定界工作要尽快落实,为今后的河道管理划清法定界限;管理人员要到位,保持常年上岗;正在做的淇河生态保护工程要做好,建成后马上投入使用;淇河下游沿岸的养殖场要着重治理,不留污染隐患;各县区和有关部门要建立长效监督机制,将淇河生态环境保护工作持之以恒地做下去。

关爱再生障碍性贫血患者李亚恒
市总工会机关干部捐4000余元爱心款

本报讯 (记者 原昆鹏)100元、200元……市总工会的每位干部职工将自己的心意投入到了爱心箱,大家都希望能够帮李亚恒尽快渡过难关。10月22日上午,市总工会动员机关全体干部职工为我市身患再生障碍性贫血但无钱医治的李亚恒筹集了4000余元爱心款。市人大常委会副主任、市总工会主席李玉家出席捐款仪式并捐款。

据介绍,家住山城区鹿楼乡的李亚恒,12岁时查出患再生障碍性贫血,患病8年花费10多万元。虽然享受医保,但为李亚恒治病,家里花光了所有积蓄,还欠下大量外债。哥哥李亚辉在之前的检查中已和弟弟配型成功,但高昂的治疗费用让他们望而却步。

市政协督办市全民健身活动中心建设重点提案

本报讯 (记者 王帅)10月22日,市政协副主席李彦军带领部分市政协委员对《关于加快鹤壁市全民健身活动中心项目建设进度的建议》重点提案进行现场督办。市体育局等承办单位的有关负责同志参加了督办活动。

按照规划,市全民健身活动中心拟建于兴鹤大街与延河路交叉口西北角,集休闲、娱乐、健身等功能于一体,总建筑面积约1万平方米。体育场馆规划设计为地下两层、地上两层,建成后能满足篮球、排球、羽毛球等项目比赛要求。

在规划的项目建设地点,李彦军详细了解了项目规划、征地、拆迁等进展情况。在随后召开的座谈会上,市体育局、鹤壁国家经济技术开发区等有关部门负责人详细汇报了

我市对107国道等三条道路部分路段进行环境综合整治

“灰头土脸”的货车严禁上路

本报讯 (记者 张心致)即日起,我市将对南海路、107国道、浚南线等道路的部分路段进行环境综合整治。这是10月20日记者从市部分道路环境综合整治计划》要求,为控制源头,我市将对证照不全的矿石开采、加工、拌和、销售等类型企业依法依规实行停业整改或关闭;任何单位不得违规发放有关证照,不得违规核发炸药、实施爆破,不得违规供应开采电力。同时,采取加强监控等措施建立货运车

辆出厂登记制度,严禁超载超限车辆出厂,严禁车辆带水带泥出厂,并依法取缔违法占地占道经营和无照经营。

在控制运输方面,严格超载超速管理,并在高庙路(淇县高村镇一庙口镇)高村铁路桥涵洞附近、南海路与107国道交叉口增设流动超限检测站,在刘庄超限检测站和高庙路超限检测试点安装不停车预检系统。另外,还要求石料、渣土等易遗撒

物料运输车辆采取厢式密闭等有效防护措施。

为确保道路干净整洁,有关县区和部门将坚持经常对路面进行洒水、清扫,同时,加强日常巡查,及时修复路面坑洼,并做好道路两侧环境治理。

为确保整治任务落实到位,指挥部办公室将一周至少开展一次暗访督查,严肃查处违规违纪违法行为,严格追究相关领导和责任人责任。



大海线浚县段淇河大桥下部结构完工 本报记者 李鹏 摄

大海线浚县段 淇河大桥下部结构完工

本报讯 (记者 李鹏 通讯员 全鹏)日前,大海线(鹤壁市大河涧乡—濮阳县海通乡)浚县段淇河大桥(位于浚县卫贤镇北纸坊村)下部结构完工,正在架设箱梁。预计淇河大桥明年上半年主体完工,具备通车条件。

据了解,该桥全长427米,宽33.5米,预算总投资3500万元,建成后将成为浚县最大的一座桥梁,打通浚县南部东西交通。

相关链接:
省道222大海线(鹤壁市大

河涧乡—濮阳县海通乡)路线全长40.211公里。总投资9.9亿元。2013年10月开工建设,计划2015年年底前(卫河大桥除外)主体完工。

大海线浚县段改建工程完成后,该路段将由现在的二级公路升级为一级公路,双向六车道设计,路线全长由现在的近20公里缩短为18.5公里,工程包含桥梁5座、涵洞28个,设计时速为100公里,沥青混凝土路面。



黄洞霜叶红

浓浓的深秋,处处美景。日前,在淇县黄洞乡西掌村西3公里处的山顶,大片的红叶黄栌为层峦叠嶂的群山增添了一抹夺目的红。登上山顶欣赏红叶,别有一番意趣。

本报记者 陈海寅 摄

让本地企业享受“口岸内移到家门口”带来的红利,截至今年9月底

鹤壁海关监管进出口货值8921万美元

本报讯 (记者 汪丽娜)“我们以前在外边通关得一天半时间,如今来鹤壁海关两个小时就搞定了。鹤壁海关专门为我们的企业定制服务,及时解决各种问题,为企业生产经营提供了助力。”10月23日,鹤壁海关加强与商检、商务、税务等部门的协作配合,努力打造良好的通关环境,并针对本地企业在异地报关、结汇退税等方面遇到的困

难,主动为企业出主意想办法。他们筑巢引凤,用专业的业务素质吸引更多企业在本地报关,目前在鹤壁海关注册备案的进出口企业已有300家;新办理企业注册34家,变更33家,换证21家;征收税款3063万元,办理减免税业务4票,货值550万美元,减免税合计人民币419万元。

针对重点企业,鹤壁海关还建立企业联络员制度,实时掌握

**鹤壁迎宾馆
已规划为
避险避难场所**

● 可安置1.2万人
30天应急避难

●一旦发生地震灾情
或煤气泄漏等紧急事件,
附近居民可迅速来此临时避险

本报讯 (记者 陈静)鹤壁迎宾馆环境优美、景色宜人,成为不少市民休闲锻炼常去的地方。您知道吗?它还是我市的防灾避险公园之一。这是日前记者从市住建局了解到的。

“鹤壁迎宾馆避险避难场所位于位于繁华地区,周边居民区、商场较多,经市政府同意,已规划为国家Ⅱ类避险避难场所。”市住建局的工作人员介绍,鹤壁迎宾馆规划总用地面积18.86万平方米,避险避难场所占地面积约15.41万平方米,可利用面积6万平方米,可以覆盖我市中心区域2000米范围,安置1.2万人30天的应急避难。

在园内记者看到,鹤壁迎宾馆分别在避险公园入口、主干道、人员密集的地方设置了应急指示牌,园内还分别设置有应急疏散通道、棚宿区、厕所、照明用电、供水设施等,一旦发生地震灾情或煤气泄漏等紧急事件,附近居民可迅速来此临时避险。

近年来,我市高度重视避险避难场所建设,在《鹤壁市城市总体规划(2007-2020年)》中共规划应急避险避难场所26处,有些正在实施和建设中。这些避险避难场所的建成,将在各类灾害等突发事件来临时发挥重要的防灾避难与救助的作用,为进一步完善我市城市应急管理体系,促进城市建设与减灾防灾能力协调发展,提高我市防御各类灾害等突发事件的能力提供了重要保障。

我省切实推进网络提速降费

年底前完成 “全光网河南”建设

10月23日河南日报消息 今年,我省要完成“全光网河南”建设,不仅省辖市、县(市、区)城区全光纤网络覆盖率要达到100%,全省行政村全光纤网络覆盖率要达到85.2%以上,全省固定宽带资费也要低于全国平均水平10%,移动流量资费年底降至全国平均水平。这是记者10月22日从省政府办公厅印发的《关于加快“宽带中原”建设推进网络提速降费的意见》中获取的信息。

根据《意见》要求,我省将加快推进“全光网河南”和4G(第四代移动通信技术)网络建设,2015年完成2.5万个以上既有住宅小区光纤到户改造,新增光纤到户覆盖家庭900万户以上,新增1.56万个行政村通光纤。2015年年底前,完成“全光网河南”建设,光纤宽带通达率达到96.4%以上,农村宽带用户平均接入速率将达到12Mbps,4G用户超过2500万户。

《意见》明确,将具备网络条件的4Mbps以下铜缆用户接入速率免费提升到8Mbps以上,下调光纤接入网收费标准,2015年50M、100M宽带资费分别下调20%、30%以上。

此外,我省还将推动电信市场有序开放,深入开展宽带接入业务开放试点和移动通信转售业务开放试点工作。2015年年底前宽带接入业务开放试点企业须超过8家,带动民间资本投资超过5000万元。

邮政及快递培训会举办
促进寄递服务水平提升

本报讯 (记者 王峰)为进一步提高我市邮政及快递人员的综合素质和服务水平,10月19日,市邮政管理局举办培训班,特邀省直机关党校教授朱志军授课。

“以前更注重对员工业务技能的培养,这次培训之后,我们会对各网点负责人定期进行管理技能培训,促进寄递服务水平的进一步提升。”我市一家快递企业负责人李可说。